
VINYLOVÉ PODLAHY
výběr z kolekcí 
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PRO 
Home 
Basic
Classic Plus 
Rigid 
Rigid Registered embossed  
Imperial 
Herringbone

4-5
6-7
8-9
10-11
12-13
14-15
16-17
18-19
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WINFLEX
Vinylové krytiny Winflex® spojují dvě nejvíce 
žádané vlastnosti podlah: krásu a odolnost. 
Představují krytiny, které jsou neuvěřitelně 
odolné a zároveň atraktivní vzhledem i 
svou strukturou. Pečlivě vybrané dekory 
napodobující dřevo mají velmi realistický 
vzhled. Toho se docílilo spojením moderních 
postupů v technologiích imitace vzhledu, 
textury a povrchové úpravy. 

Atraktivnost a odolnost našich produktů 
jdou ruku v ruce s jednoduchou instalací.
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LVT VINYLOVÁ PODLAHA 
Lepený vinyl s nášlapem 0,5 mm v zátěži 33/42.

PRO

Akční sleva  na vybrané dekory –15%.

MOC: 668,-

Akční sleva - 15%

Akční MOC: 568,-
Cena v Kč bez DPH za 1 m2

 DUB NEVADA
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Rustic: strukturovaný reliéf povrchu 
Wood Grain: hrubě strukturovaný reliéf povrchu 

 DUB NEVADA

1142 / OAK DETROIT

RusticRustic Rustic

Wood Grain

1138 / OAK HOUSTON

Wood Grain

1141 / OAK BOSTON

Wood Grain

1020 / DUB NORTHLAND 1011 / DUB NEVADA 1009 / DUB BURGUNDY

W33/42 
1227 x 187 x 2,5/0,55 mm

10 ti letá záruka 
v domácím prostředí

5 ti letá záruka 
v komerčním prostředí W33/42
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LVT VINYLOVÁ PODLAHA 
Lepený vinyl s nášlapem 0,3mm v zátěži 23/31

HOME

Akční sleva na vybrané dekory –15%.

MOC: 514,-

Akční sleva - 15%

Akční MOC: 437,-
Cena v Kč bez DPH za 1 m2

OAK NORTHLAND
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OAK NORTHLAND

1001 / OAK BLEACHED 1006 / OAK TITANIUM 1020 / OAK NORTHLAND

W31/23 
914 x 152 x 2,0/0,30 mm

TITANIUM

W31/2310 ti letá záruka 
v domácím prostředí

3 letá záruka 
v komerčním prostředí 
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SPC VINYLOVÁ PODLAHA
V bytové zátěži W23/31 včetně integrované podložky IXPE. 

BASIC 31

Akční sleva na vybrané dekory -10%

MOC: 720,-

Akční sleva - 10%

Akční MOC: 648,-
Cena v Kč bez DPH za 1 m2

OAK MALAGA
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1158 / OAK TOLEDO 1159 / OAK MALAGA 1160 / OAK GRANADA

W23/3110 ti letá záruka 
v domácím prostředí

W23/31
1220 x 180 x 4,5/0,3 mm

OAK GRANADA
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SPC VINYLOVÁ PODLAHA 
V zátěži W23/32 včetně integrované podložky IXPE

CLASSIC plus 32

MOC: 863,-
Akční sleva - 23,5%

Akční MOC: 660,-
Cena v Kč bez DPH za 1 m2

DUB SEINE

Akční sleva na vybrané dekory –23,5%.
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1096 / DUB DANUBE 1103 / DUB SEINE 1102 / DUB THAMES

W3210 ti letá záruka 
v domácím prostředí

3 letá záruka 
v komerčním prostředí 

W32 
1221 x 182 x 5,0/0,4 mm

DUB THAMES
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Akční sleva na vybrané dekory –29%.

MOC: 951,-

Akční sleva - 29%

Akční MOC: 675,-
Cena v Kč bez DPH za 1 m2

SPC VINYLOVÁ PODLAHA  
V komerční zátěži W33/42 včetně integrované podložky IXPE. 

RIGID 33

OAK ATLAS
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1060 / OAK HAYFIELD 1061 / OAK REYKIAVIK 1062 / OAK ATLAS

20 ti letá záruka 
v domácím prostředí

5 ti letá záruka 
v komerčním prostředí W33/42

W33/42 
1220 x 180 x 5,0/0,55 mm

OAK HAYFIELD
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MOC: 999,-

Akční sleva - 24%

Akční MOC: 760,-
Cena v Kč bez DPH za 1 m2

SPC VINYLOVÁ PODLAHA  
V komerční zátěži W33/42 včetně integrované podložky IXPE. 

RIGID 33 Registered embossed 

OAK SILVERDALE

Akční sleva na vybrané dekory  –24%.

N O V Á
KOLEKCE 
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1174 / OAK SILVERDALE 1175 / OAK STERLING 1176 / OAK ASHLAND

W33/42 
1220 x 180 x 5,0/0,55 mm

W33/42

20 ti letá záruka 
v domácím prostředí

5 letá záruka 
v komerčním prostředí 

REGISTRED
EMBOSSED

1177 / OAK SUNDANCE

OAK ASHLAND
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Akční sleva na vybrané dekory –20%.

MOC: 1160,-

Akční sleva - 20%

Akční MOC: 928,-
Cena  v Kč bez DPH za 1 m2

SPC VINYLOVÁ PODLAHA  
V komerční zátěži W33/42 včetně integrované korkové
podložky s povrchem Winflex TOP CLASS

IMPERIAL Top class

Extra široké a dlouhé lamely 229 x 1830 mm.

DUB EVEREST
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1124 / DUB EVEREST 1125 / DUB KILIMANJARO 1128 / DUB K2 EIR

W33/42 
1830 x 229 x 5,5/0,55 mm

W33/4220 ti letá záruka 
v domácím prostředí

5 letá záruka 
v komerčním prostředí 

REGISTRED
EMBOSSED

DUB K2 EIR
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Akční sleva na vybrané dekory –20%.

MOC: 1175,-

Akční sleva - 20%

Akční MOC: 940,-
Cena v Kč bez DPH za 1 m2

SPC VINYLOVÁ PODLAHA  
V komerční zátěži W33/42 včetně integrované korkové podložky

HERRINGBONE

BIRMINGHAM
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1164 / LONDON 1166 / BIRMINGHAM 1168 / GLASGOW

20 ti letá záruka 
v domácím prostředí

5 ti letá záruka 
v komerčním prostředí W33/42

W33/42 
625 x 125 x 5,5/0,55 mm

LONDON



Obrazové materiály obsaženy v této brožuře jsou pouze ilustrativní. 
Nainstalované podlahové krytiny mohou mít odlišný vzhled než vzorky. Z 
těchto důvodů doporučujeme navštívit svého dodavatele a prohlédnout si 
vzorky ve větších formátech poskytujících lepší představu. 

PRODEJCE FLOOR EXPERTS 


